

新聞稿

2013-4-24

用微笑傳遞愛 中壽董事長王銘陽與蔡依林齊心做餅乾

亞洲天后 Jolin 獨家設計「愛·微笑」餅乾 育成社福基金會 4/25 公益開賣

中國人壽持續推動「愛就 GO」公益關懷活動，今年適逢中壽 50 週年，董事長王銘陽特別於 4 月 23 日帶領「中壽愛就 GO 志工團」，邀請亞洲天后蔡依林，共同與憨兒們，用愛心齊力製作 Jolin 為育成社福基金會獨家設計的「愛·微笑」手工餅乾。

戴上廚師帽、穿上圍裙的中壽董事長王銘陽與亞洲天后蔡依林，化身一日烘焙學員。一開始在餅乾壓模時，二人一直無法讓餅乾順利成型，憨兒們立刻當起烘焙小師傅，「這裡應該是要這樣做喔！」，在憨兒們的「熱情」指導下，總算讓餅乾成型。過程中，一位憨兒問了 Jolin，「為什麼餅乾會笑呢？」，Jolin 則是以充滿鼓勵的語氣回答：「是因為看到你很开心啊！」。Jolin 也再進一步表示「愛·微笑」手工餅乾，是利用排舞的空檔親手畫了至少 10 張餅乾草圖，有笑臉、有太陽等，最後決定用愛心眼睛的笑臉圖樣，主要是因為感受到中壽讓所有人都能發自內心感到開心，也鼓勵大家碰到問題時要樂觀面對，相信自己可以克服困難，迎向美好未來。

育成社福基金會表示，對憨兒們來說，手工餅乾製作是相當精細且繁複的工作，從揉製麵團、壓模成型、到最後送進烤箱、包裝等將近 20 道手續中，憨兒們需透過師傅的指導及就服員的協助，針對其不同的能力分工，共同完成各項製作程序，一般人約 3 分鐘就可學會壓模的動作，但他們受限於自身的障礙，得要花將近 120 個小時反覆練習才能上手。王銘陽董事長心有所感的表示，原以為做餅乾是件簡單的事，親身試過之後才發現，這麼複雜且需要體力與技巧的工作，憨兒們透過分工，竟然能做的如此熟練，可見背後練習的艱辛及堅持不放棄的精神，在一般人眼中枯燥乏味的重複動作，對憨兒們來說，卻是能夠自力更生的證明，就像中壽的「努力」、「堅持」、值得「相信」的特質一樣。

當天除了餅乾製作之外，為了中壽即將於 4 月 25 日舉辦的「中壽 50 週年感恩慶生會」，有下廚親手做蛋糕經驗的 Jolin 也與王銘陽董事長、憨兒們，一同創作「中壽週年紀念慶生蛋糕」，親手獻上生日祝福。母親節將近，中壽鼓勵大家，不妨就用 Jolin 親自為育成獨家設計的「愛·微笑」手工餅乾作為禮物，讓媽媽也「愛上微笑」！這批限量手工餅乾透過中壽贊助模具，由育成社福基金會與憨兒們進行製作，將於 4/25 到 5/30 開放預購，本次販售所得款項將全數支持育成社福基金會，持續提供心智障礙者的服務。中壽為達到拋磚引玉的效果，凡是消費者預購一包，中壽也會相對認購一包送給偏鄉學童。預購詳情請上育成社福基金會官網 www.yeswf.org.tw，或電洽：02-2706-2686 育成宣廣組訂購，歡迎民眾揪團預購，與 Jolin 及中壽一同用愛支持身障朋友自立生活、追求夢想。



圖說：中壽董事長王銘陽與亞洲天后蔡依林、憨兒們，一起手拿王銘陽董事長與 Jolin 用糖霜畫出「中壽 50 愛就 GO」的創意餅乾，為中壽 50 周年獻上祝福。



圖說：中壽董事長王銘陽與亞洲天后蔡依林化身一日烘焙學員，向憨兒們學習製作「愛·微笑」手工餅乾，兩人一起將餅乾送入烤箱。



圖說：中壽董事長王銘陽與亞洲天后蔡依林，神情專注的一同創作「中壽週年紀念慶生蛋糕」，親手獻上生日祝福。

新聞聯絡人：

中國人壽 公關部

鄒沛峯 jalen@chinalife.com.tw 02-2719-6678#1042/0920-161-435

林本宜 maggie.lin@chinalife.com.tw 02-2719-6678#3837/0953-777-293